



**KUVENDI I SHQIPËRISË**  
*Komisioni për Veprimtarinë Prodhuese, Tregtinë dhe Mjedisin*

*Dokument parlamentar*

**PROGRAMI**  
**I**  
**PUNËS SË KOMISIONIT**  
*(18 tetor – 8 nëntor 2013)*

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
E premte, 18.10.2013 Ora 12 <sup>00</sup>	Komision për dhënie mendimi	Hartimi dhe miratimi i kalendarit dy javor të punës së Komisionit.	24.10.2013	KM
	Komision për dhënie mendimi	- Shqyrtimi i projektligjit “Për ratifikimin e marrëveshjes financiare ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë përfaqësuar nga Ministria e Financave dhe ARTIGIANCASSA S.p.a. “Për projektin pilot për krijimin dhe testimin e sigurimeve të buta, me qëllim mbulimin e rreziqeve në agrikulturë”.	24.10.2013	KM
	Komision për dhënie mendimi	- Shqyrtimi i projektligjit “Për ratifikimin e marrëveshjes financiare, ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë, përfaqësuar nga Ministria e Financave, dhe ARTIGIANCASSA S.p.a. “Për financimin e programit për zhvillimin e qëndrueshëm të sektorit të ullinjve”.	24.10.2013	KM

		<p>- Shqyrtimi i projektligjit “Për ratifikimin e marrëveshjes së financimit ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë përfaqësuar nga Ministria e Financave dhe ARTIGIANCASSA S.p.a. për programin “Fuqizimi i Agjencisë së Zhvillimit Rural dhe të Agrikulturës për disbursimin e granteve në agrikulturë”.</p> <p style="text-align: right;"><i>Relatori: Artur Bushi</i></p>		
<p>E hënë, 28.10.2013 Ora 11<sup>00</sup></p>	<p>Komision Përgjegjës</p>	<p>Shqyrtimi i projektligjit “Për sigurinë në anije dhe në porte”.</p> <p style="text-align: right;"><i>Relatori: Gentian Bejko</i></p>		<p>KM</p>
<p>E mërkurë, 30.10.2013 Ora 11<sup>00</sup></p>		<p>Seancë dëgjimore me ministrin e Zhvillimit Urban dhe Turizmit, me qëllim informimin e anëtarëve të komisionit mbi arsyet e miratimit të vendimit nr. 932/3013 të Këshillit të Ministrave, si dhe për vlerësimin e kryer nga pushteti ekzekutiv mbi përputhshmërinë e tij me parimin e ligjshmërisë.</p>		